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                            Najugodnejši način za pretvorbo EPUB v PDF (03.08.24)

                            	Programske aplikacije


							
                            Pregled  EPUB (elektronsko založništvo) je najpogosteje gledana in berljiva oblika datoteke za e-knjige. Če pa želite e-knjige tiskati za druge namene, boste ugotovili, da datoteka v formatu EPUB nima možnosti tiskanja. V tem primeru boste morda morali prenesti EPUB v PDF. V ta namen se uporabljajo različne vrste orodij. Pokazali vam bomo nekaj najboljših možnosti za lažje delo. 
 Najbolje dostopni pretvorniki EPUB v PDF  Tukaj je najbolj dostopnih načinov pretvorbe EPUB v PDF: 
 	  PDF WIZ  

 To je najboljši in najučinkovitejši pretvornik za pretvorbo dokumenta EPUB v PDF. Ponuja številne druge oblike datotek, kot so txt, PDF, EPUB in XPS. PDF WIZ podpira tudi pretvorbo slik v PDF. Nekatere druge funkcije, ki jih ponuja, so: 
 	 Zagotavlja funkcijo razdelitve / spajanja za datoteke PDF. 
	 Omogoča tridnevno brezplačno preskusno različico s popolnim dostopom do vseh funkcij . 
	 Če želite PDF WIZ uporabiti kot dolgoročno orodje za PDF, nadaljujte, kupite naročnino in izkoristite vse, kar ponuja! 
	 Cena: 9,99 USD / mesec  

	  Coolmuster PDF Creator Pro (Mac in Windows)  

 Ta pretvornik podpira pretvorbo datotek EPUB v PDF in je priljubljen med uporabniki, zlasti zaradi neobveznih funkcij. Poleg prevajanja več datotek hkrati se več datotek pogosto združi v eno, če je njihova izhodna oblika enaka. 
  Nasvet za profesionalce: v računalniku poiščite težave z zmogljivostjo, neželene datoteke, škodljive aplikacije in varnostne grožnje 
, ki lahko povzročijo težave s sistemom ali počasno delovanje. 
 Brezplačno iskanje za računalnik 3.145.873 prenosov Združljivo z: Windows 10, Windows 7, Windows 8  Posebna ponudba. O Outbyte-u, navodilih za odstranitev, EULA-ju, pravilniku o zasebnosti. 
 Ta aplikacija podpira Txt, Docx, Mobi, EPUB, PDF in druge slikovne formate. Hrani originalno dokumentacijo in zagotavlja njegovo prvotno skladnost. Vsaka datoteka je poimenovana v skladu s programom. Mesečno zaračunajo 39,95 USD, kar je precej visoko v primerjavi s PDF WIZ. 
 	  EPUBsoftEbook Converter (Mac in Windows)  

 Ta datoteka EPUB v Pretvornik PDF bere vse glavne oblike datotek, kot so PDF, EPUB, Mobi in txt. Ta program ima prijeten in edinstven vmesnik, ki omogoča funkcije pretvorbe z enim klikom. Treba ga je plačati, vendar je močno. Njihova mesečna naročnina znaša 39,99 USD, še vedno višja od PDF WIZ. 
 	  PDFelement Pro  

 PDF element pro lahko datoteko EPUB enostavno prevede v PDF. Datoteke PDF lahko ustvarite iz različnih formatov, kot so EPUB, HTML, spletne strani, slikovni formati itd. Več datotek PDF je mogoče združiti v več map ali isto datoteko PDF. Poskusna izdaja pretvori samo prvi dve strani, ko se je premaknila v drugo obliko. Njihova pristojbina znaša 129 USD, kar je precej višje kot pri nekaterih drugih dobrih možnostih. 
 	  PDF Architect  

 Še en prevajalec EPUB v PDF, ki ga lahko prenesete v svoj računalnik, je Arhitekt PDF. Funkcija pretvorbe je na voljo samo v pro različici. Pri običajni izdaji je lepo pretvoriti EPUB v PDF in spremeniti spremembe pisave. Enkrat zaračunajo 109 USD, kar za nekatere uporabnike morda ni ugodno. 
 	  Brezplačna spletna orodja  

 Obstajajo tudi spletna orodja, ki ponujajo pretvorbo datoteke EPUB v datoteko PDF. Spletno orodje, kot je "ZAMZAR", je pretvornik odprtih imgov, ki ga mnogi uporabniki uporabljajo, kadar se jim mudi. Nekatere pomanjkljivosti spletnih orodij so: 
 	 Varnost ni zajamčena (datoteke so ogrožene). 
	 Do pretvornika PDF ne boste mogli dostopati brez povezave. 
	 Spletni pretvorniki imajo običajno omejitev velikosti datoteke, zato ne boste mogli naložiti velikih datotek za pretvorbo v PDF. 

 Zaključek  Vsa zgoraj navedena orodja so razpravljali o njihovi ceni za licenciranje in razpoložljivih funkcijah. Spletna pretvorba je zelo ogrožena, če je vaša datoteka vredna zaupnosti. Ker je zasebnost osnovna skrb, je najbolj zaželeno orodje PDF WIZ. PDF WIZ podpira stranke s hitrim odzivom strokovne ekipe. 
 PDF WIZ zagotavlja zasebnost vaših podatkov in ustvari datoteko v skladu z vašo želeno obliko. Vaša datoteka se pretvori v PDF, ne da bi izgubila kakovost. Kar zadeva cene, PDF WIZ ponuja prilagodljive pakete. Poleg tega nam ponuja številne druge funkcije, kot so kompresor in upravitelj gesel. Zato je PDF WIZ naša priporočena izbira za izbiro najugodnejšega in najučinkovitejšega načina pretvorbe EPUB v PDF. 

							

							YouTube Video.: Najugodnejši način za pretvorbo EPUB v PDF
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